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Αμυγδαλές- κρεατάκια- υγρό στο αυτί και Βαρηκοΐα
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Γεια σας! Νέο θέμα που μας έχει ταλαιπωρήσει πολύ...και έχει διάρκεια ετών.... Εχει να κάνει με το
υγρό στο αυτί που μαζεύει ο μεγάλος μας. Φυσικά μαζεύει από τότε που ξεκίνησε παιδικό σταθμό,
και έχει κάνει πολλές φορές ωτίτιδες, κανά- δύο φορές ρίξη τυμπάνου, και γενικά 4-6 φορές τον
χρόνο  αντιβίωση για τα αυτιά. Η παιδίατρος μας τότε καθησυχαστική, μία φορά σε αυτά τα χρόνια
3-5 έτυχε να τον δει κάποιος άλλος και μας είπε ότι το παιδί έχει κρεατάκια, ότι θέλει εκτίμηση ωρλ
κλπ. Η δική μας είπε ότι μετά τα 5 θα το δούμε. Στα 4 τον πήγαμε όμως σε ωρλ, γιατί δεν άκουγε
καλά,στον Κουδουμνάκη, αν θυμάμαι καλα, βρήκε μία μικρή βαρηκοΐα, ένα κυανό τύμπανο, αλλά δεν
υπήρχε λόγος να προχωρήσει σε παραπάνω εξετάσεις, γιατί το παιδί ήταν πάλι με ίωση. Μας είπε
ακτινογραφία όταν δεν θα έχει μύξα και συνέστησε ασκησούλες. Εφτασε....καλοκαίρι...και μετα τη
θάλασσα φυσικά καλύτερα.Τελικά φτάσαμε 2 χρόνια μετά φέτος το Σεπτέμβρη, 6 ετών πια,
Σεπτέμβρη μήνα με υγρό στα αυτιά. Από Σεπτέμβρη μέχρι Νοεμβρη 2 φορές αντιβίωση, και
θεραπεία από ωρλ ΙΚΑ, αλλά τα αυτάκια του δεν καθάρισαν ποτέ καλά. Η μία ίωση μετά την άλλη
και το χειρότερο, ενώ στα μικρά η μύξα να  κάνει τον κύκλο της, στον Τίμο να κρατάει πάνω από 10
ημέρες και φυσικά να μην ακούει.Η νέα μας παιδίατρος μας είπε να δούμε σοβαρά πια το θέμα του
ωρλ, μιας και το παιδί έχει πατήσει πια τα 6.  Κλεισαμε ραντεβού στον Σαραβάκο στο παίδων
πεντέλης. Δεν ήθελε πολύ....οι αμυγδαλές σας φταίνε μας είπε, οι οποίες δεν είναι
&quot;καλές&quot; και αναπτύσσονται μικρόβια. Δεν αερίζεται η ευσταχιανή (κάπως έτσι λέγεται)
και για αυτό δεν καθαρίζει το παιδί από μύξα. Και μας το είπε: Αφαίρεση αμυγδαλών και μαζί
κρεατάκια. Θα σας γράψω φαρμακευτική αγωγή και σε 10 ημέρες μιλάμε, αν και η εγχειριση στην
περίπτωσή σας είναι αναπόφευκτη.Εκανε και ακουόγραμμα...ήταν τραγικό...και ονόμασε το παιδί
μας...το παιδί που δεν ακούει...Αν παραμείνει αυτή η κατάσταση θα του δημιουργήσει μόνιμο
πρόβλημα βαρηκοΐας μας είπε και για αυτό πρέπει να αφαιρεθούν γιατί οι αμυγδαλές το
δημιουργούν. Πήγαμε και σε ιδιώτη- στρατιωτικό γιατρό στην περιοχή και μας ειπε...όμως ότι δεν
είναι τόσο χάλια οι αμυγδαλές του, φυσικά δεν ακούει το παιδί, ναι δεν αερίζεται η ευσταχιανή...μας
είπε να ακολουθήσουμε τη θεραπεία του πρώτου, μόνο που οι σταγόνες θα γίνουν με υπέρτονο
διάλυμα και πλύσεις 6 φορές την ημέρα....και μετά μία χρόνια θεραπεία (δεν διευκρίνισε με τι...),
δηλαδή δεν αντιμετωπίζει την ίδια την αιτία,προτείνει όμως αντιμετώπιση των συμπτωμάτων. Και
ερχόμαστε σήμερα...20 ημέρες μετά...με ενδιάμεση εκτίμηση από την παιδίατρο, η οποία είδε τα
αυτάκια του καλύτερα από καθε φορά,όχι όμως τελείως καθαρά (στις 10 ημέρες)αλλά με νέα
κατρακύλα...αφού περάσαμε 2 ιώσεις και πολύ μύξα εδώ και 10 περίπου ημέρες...και νομίζω ότι πάλι
αρίζει και χάνει σε ακοή...να έχουμε κλείσει ραντεβού με τον πρώτο πάλι για επανεκτίμηση....και
αναρωτιέμαι τί πρέπει να κάνουμε....να τις αφαιρέσουμε ή όχι?διαβάζω από εδώ διαβάζω από
εκεί..άκρη δεν βγάζω. Ο πρώτος ήταν κάθετος και ιατρός δημόσιου νοσοκομείου και είπε αφαίρεση,
ο δεύτερος καλός- γλυκός- καθησυχαστικός, αλλά και μόνο με τις πλύσεις (μετά την πάροδο των 10
ημερων με τα αντιβακτηριδιακά- αντιμικροβιακά) ξανά τα ίδια...Είναι δείγμα αυτό? να του δώσω και
άλλο χρόνο ή να προχωρήσουμε σε εγχείριση αν αυτό κρίνεται απαραίτητο?
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